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Aufgabe k Zahlkp .
Ja Gruppe der Ideen

BEI tö = zdk) e- Jk ist diskrete

Untergruppe .
Bag Siehe [Neu , Satz , 11.5) , 9.377] .
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Zerrissenheit Es genügt zu zeigen :
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BEI Falls S groß genug ist , so gilt Jäh = Ja



Bg: Sei h = her die Klassenzahl und

Jn - - - i Ja Prrimideale , so daß
da = { Egil , - - - Egil }

Sei S = { ja , - - - Ign} u So .

Dann gilt : töf! = Ja .

Benni Sei a = (au ). E Jk .
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Es gilt :
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Zusatz) an , - - - ,ok ganze Ideale mit

Haiti . . . . [an] ! = !
Sei 8 die Menge der Primideale , die
in den di verkommen .

Dann gilt die
ctussage der Aufgabe für

S = S' u So .

2) Es genügt auch : oh , - - - , du
mit < [an] . . . _, [mit > = 1k .

Anfall

F-ka)
Hilbertsche Klassenkp .
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Sei Na = 54, die Gruppe der
Einheits idele .
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b) Bestimme den Kern von
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zu b) Mir Kltz abelsch , mein Viifaches rauf,
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K ist die maximal abelsche unverzweigte Erw .
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b) tö e- Jk ist abgeschlossene kntngueppe
c) h top . Gruppe ,

haurdorllsch}⇒ µ abgeschlagen
HEC diskret
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